

○我爱旅行

水上之城——威尼斯

前段时间,爸爸带我去意大利的威尼斯旅行。威尼斯位于意大利的北部,那儿风景优美,是一座水上城市。威尼斯唯一的交通工具就是船!最有名的就是贡多拉。

贡多拉两头翘起来,尖尖的,只有七十厘米左右宽。走上贡多拉,轻轻地坐下来,就会感到一阵摇晃。坐着贡多拉就像是坐翘翘板,晃悠悠。一下这头沉了下去,一下那头沉了下去。威尼斯的水不是一般的蓝,就像一块晶莹的蓝宝石;威尼斯的水不是一般的静,贡多拉在上面滑过,几乎不留一点痕迹;威尼斯的水不是一般的凉,那凉能使人打哆

嗦。

坐在贡多拉上,我们穿梭于威尼斯古城的一座座桥下。威尼斯的桥非常古老,它并不像我家乡的西安门大桥那样宽,那样长,大约只有二米宽,六米长。水的两边有非常多的建筑,这些建筑也很古老,每家每户的阳台上放着很多美丽的鲜花,像仙女穿上了花裙子。爸爸告诉我,这些建筑都是用石头筑成的,如果涨大水了,这些房子就会有一部分沉入河中,但这些古老的建筑非常坚固,当大水退去时,他们又露出了水面。

从贡多拉下来,就来到了威尼斯城。小巷两旁,商品琳

琅满目,吸引了众多游客前来购买。最有名的要属面具和水晶玻璃了!先说面具吧,有的面具可以遮住整张脸,有的只能遮住半张脸。我一眼就看中了一个半遮面的面具,上面插着一根长长的蓝色羽毛,远远看去就像一个可爱的小精灵。水晶玻璃非常好看,晶莹剔透,还有颜色呢。大的水晶玻璃有脸盆那么大,小的却只有门上的猫眼那样大。有趣的夫妻杯、项链、耳环等等,都是极为精美的艺术珍品。

威尼斯真是有趣的城市,我爱威尼斯!

鹿鸣小学四(6)班 屠 姝
指导老师 张晓慧

○我爱美食

小·吃货

早晨,我伸了伸懒腰,走出房间就闻到一股香味。

妈妈说:“宝贝,你起来了。”

“对呀!”我说。

“那我给你做一个鸡翅吧!”妈妈说。

听着听着,我肚子上的赖老师也起床了,他一边伸懒腰一边说:“我饿了,快去给我找点吃的来。”

“这也来得太不是时候了吧,我才刚有吃的,你就来。”我走进厨房,正好妈妈不在,就偷偷地从锅里拿了三个鸡翅,“给给给,我的老祖宗。”

“呱呱呱,这是不是没烧熟啊?”

“不是的,不是的。”我连声辩

解。

“你再不给我做好吃的,我就给你布置上万个作业,做死你。”赖老师说。

“千万不要啊。”我回答。“那还不快去。”赖老师说。

没办法,只好叫妈妈把鸡翅再加工一下。

“哇,我口水都快流下来了。”赖老师说,“这暗红香浓的酱汁,浇在鸡翅上,该有多好吃啊。”

“这下吃饱了吧。”我说。

赖老师一边打嗝一边回答:“饱了饱了,明天继续啊。”

“不会吧,明天还来啊?!”我哀叹。

尼山小学三(3)班 郑涵予
指导老师 战 刀

○我爱自然

老天感冒了

今天放学后,天空还是那么明亮,太阳还是高高地挂在天边。

放学时间到了,我背上书包,一路上风和日丽,心情无比舒畅。然而,等我走到小区门口的时候,突然狂风大作,一阵阵大风就像一只只怪物凶猛地向我扑过来,嘴里似乎还发出一阵阵奇怪的声音。咦,难道老天感冒了?

我被“怪物”推得连连后退,回头一看,发现小区门口的一棵棵树就像发了疯的精神病患者,不停地摇头晃脑,“头发”还一根根地随风乱舞。清洁工好不容易扫成堆的落叶成为了“怪物”的目标,“怪物们”一只只地扑上去,整堆的树叶腾空而起,跳起了芭蕾舞,在空中不停地做着高难度的360°旋转。

正当我忘乎所以地看着大树

跳舞的时候,一件糗事发生在我身上:我拿在手上的外套好几次差点被风吹走。“还好我拿得牢。”在我暗暗庆幸时,刚好走到小区里风最大的路口,那发了疯似的大风似乎长了手,一把从我手中夺过衣服,“扔”到了地上。我赶紧走过去捡衣服,可是又来一阵风,衣服又被吹远了。风好像耍猴一般,我去捡衣服,它就猛吹,我不去捡,衣服就静静地躺在地上。我一路就和风赛跑着,最后衣服被吹到了宣传栏上,才捡回来了。感谢你啊,宣传栏,要不是你,我的衣服就要被吹到九霄云外了。

老天啊老天,你可不要再感冒了,不然我们就要被你害惨了。

鹿鸣小学五(5)班 王梓润
指导老师 刘建梅

○我爱幻想

打屁股的机器人

放学后,我愉快地走在回家的路上。

我并不知道,我家的打屁股机器人透过书包,看见了我的数学测试只考了七十一分,就准备好戒尺,等着我回家。

刚到家,我这愉快的心情一下子就被打翻了,因为打屁股机器人问我:“你今天数学是不是考了七十一分啊?”

“当然没有喽,我怎么会考这么低呢?”我骗它说。

打屁股机器人生气了,说道:“你以为我很笨啊!你以为你骗得过我哇!按照规定,你考试没考好要打三下,骗人要打三下!”

“一共是六下!”打屁股机器人补充道。

机器人用戒尺打了我六下,打得我屁股都肿起来了。我摸着屁股,走进房间写作业。

这时,爸爸提着一包菜回来了,可爸爸并没有烧菜,而是坐在一旁玩手机。机器人看到了,狠狠地打了一下爸爸的屁股。“哎呦!”他痛得叫了一声。

妈妈也回来了,她闻到一股很香的味道,就走进厨房,一看,原来是红烧肉的香味啊!她拿起筷子,正要尝的时候,却被机器人看见了,机器人用戒尺打了一下妈妈的屁股。“哎呀!”妈妈也叫了一声。

这个机器人,我又喜欢又害怕。

尼山小学三(3)班 樊芷轩
指导老师 战 刀

○我爱古文

小·古文三则

玫瑰

花园多玫瑰。姿态妖娆,芳香四溢。蜂蝶至,翩翩起舞。其茎有刺,其叶极绿,其花雍容华贵,人常夸之。春风吹来,随风舞动,如仙女般,美哉!

吾妹

吾妹,名曰“芸含”,意为含苞欲放也。其目大而亮,鼻小巧玲珑,嘴如樱桃。吃饭时,如小鸟啄米,一点一点,眉皱起。玩儿时,嘴

角扬起,微微一笑,双颊粉红,如云霞般,可爱无比。

泡泡

世上有一物,可谓神奇。其名泡泡,太阳高照,闪闪发光,五彩斑斓,甚美。其形甚多,或爱心,或圆,或椭圆,变化多端,令人如置梦境之中。轻轻一吹,漫天舞之。

尼山小学五(1)班 郑芸君
指导老师 叶秀珍

向太阳



尼山小学二(3)班 郑 晗
指导老师 郑慧文

○我爱生活

老太太玩幽默

二零一七年四月一日下午,晴朗。我在大街上闲逛着,一边用眼睛过滤街两边的春色,一边用手机随意拍着这美丽的街景。

突然,一位穿着时尚的老奶奶撞进我的手机镜头里。她有一头不像天然的奶奶灰的齐肩短发,身穿印花宽松上衣,脚蹬鲜艳的绣花鞋。

“咔嚓”,我顺手按下快门,准备上传微信群,让大伙见识一下这位时尚老太太。

老太太迎面向我走来,离得近了,我发现老太太的眼睛里没有平常老人的浑浊,反倒像孩童一样清明。那是一双怎样的眼睛啊——炯炯有神,发光得像猫儿的眼睛一样。这样的眼睛,我只从电视剧里的老顽童身上见到过。

正在我凝神打量老太太之际,她快步走到我身边,立住,眼睛盯着我。渐渐地,有种不好的预感袭上我的心头。

那老太太的双手扶住我的手臂,我心中有一丝不安。突然,在我错愕的眼神下,那老太太慢慢地往地上坐去,我的不安更加强烈了。最后那老太太竟完完全全地倒在地上了!我整个人就傻了。

老太太做出一副痛苦的

表情——此时边上已有不少人,但没有一个人看到老太太是自己躺下的。在他们眼里,仿佛是我把老太太撞伤了,还一副准备逃跑的样子,然后老太太拉住我的手不让我跑。

“这——这——这是传说中的碰瓷啊!”头顶上仿佛打了一个晴天霹雳,我脑海里浮现出一个个曾经在新闻上曝出的碰瓷事件的场景。我急速筛选那些场景,想找出应对碰瓷的妙法。然而最不喜欢新闻联播的我,此时却一点办法都找不出来,我心里是一万个后悔。

我慌张地惊恐地东张西望着,想找出一个摄像头来证明我的清白,但最憋屈的是:竟然没有!我彻底地慌了。这种事情竟然被我撞见了,难道今天是我的倒霉日不成?哎,我这踩了狗屎般的运气……

耳朵里涌进路人甲乙丙丁们的纷纷议论:

“看这小子,撞了人还不扶起。”

“是啊是啊,看这小子眉清目秀的,想不到是这样的人。”

“你看他那样子,分明是准备逃跑。”

“……”

“冤枉啊!”我只得在心中

大喊,但却没法儿喊出来,没有人会信我啊!

围观的人越聚越多,我只感觉到我的脸越来越烫,脊背上冷汗一颗颗冒出来……此刻,我是多么希望有个神明横空出世,拯救我于危难之间啊!

蓦地,那老太太松开了我的手,慢慢地从地上站起来,拍拍裤子上的灰,转过头来对我一笑,说:“别紧张,小伙子,生活需要幽默,是吗?”

没等我反应过来,她又转过身对大家高声说道:“愚人节快乐!嘿嘿!”

我真是……

行吧,虚惊一场。

这事过去一月有余,每每想起,老太太的逼真出演以及我的窘态历历在目。我发现,生活中不是所有的事都是有害于你的,当然这取决于你的主观判断。任何事情既然都已经发生了,你能逃避吗?不能的吧。那为什么总要悲观地面对呢?或许这只是生活对你开的一个玩笑罢了!正如故事里玩幽默的老太太所说,生活需要幽默啊!

新星初级中学809班 张 驰
指导教师 王志兰